
(46) Maurice,Goltstein - Theo,Verstappen [D00]
Intern GESS, 30.01.2017
[Deep Fritz 14 x64 (15m)]

[D00: 1 d4 d5: Ongebruikelijke Varianten]

1.d4 d5 2.e3 Lf5 3.Ld3 [laatste zet uit boek]

3...Dd7 [Diagram 

XABCDEFGHY
8rsn-+kvlntr(
7zppzpqzppzpp'
6-+-+-+-+&
5+-+p+l+-%
4-+-zP-+-+$
3+-+LzP-+-#
2PzPP+-zPPzP"
1tRNvLQmK-sNR!
xabcdefghy

]

4.Pf3 Pc6 5.a3 [Dekt b4]

5...Pf6 6.Lxf5 Dxf5 7.Pc3 h6 [Diagram 

XABCDEFGHY
8r+-+kvl-tr(
7zppzp-zppzp-'
6-+n+-sn-zp&
5+-+p+q+-%
4-+-zP-+-+$
3zP-sN-zPN+-#
2-zPP+-zPPzP"
1tR-vLQmK-+R!
xabcdefghy

 Beheerst g5]

8.h3 [Dekt g4]

8...g5 9.g4 Dd7 10.Ld2 Lg7 11.De2 a6 [Diagram 



XABCDEFGHY
8r+-+k+-tr(
7+pzpqzppvl-'
6p+n+-sn-zp&
5+-+p+-zp-%
4-+-zP-+P+$
3zP-sN-zPN+P#
2-zPPvLQzP-+"
1tR-+-mK-+R!
xabcdefghy

 Zekert b5]

[11...Pe4 12.0–0–0³]

12.0–0–0= 0–0–0 13.Pe1 [13.Kb1 Kb8=]

13...e6 [13...e5 14.dxe5 Pxe5 15.Pf3 Pxf3 16.Dxf3³]

14.f3 [Controleert e4]

14...Ph7 [14...e5 15.Df2=]

15.Pd3 [Diagram 

XABCDEFGHY
8-+ktr-+-tr(
7+pzpq+pvln'
6p+n+p+-zp&
5+-+p+-zp-%
4-+-zP-+P+$
3zP-sNNzPP+P#
2-zPPvLQ+-+"
1+-mKR+-+R!
xabcdefghy

]

15...f5 [15...e5 16.dxe5 Pxe5 17.Pxe5 Lxe5 18.Dd3=]

16.Pc5² [Wit dreigt met materiaalwinst: Pc5xd7]

16...Df7 17.Thf1 Pf6 18.f4 [18.P3a4 Pb8²]

18...Lf8= 19.Pd3 Ld6 [Diagram 



XABCDEFGHY
8-+ktr-+-tr(
7+pzp-+q+-'
6p+nvlpsn-zp&
5+-+p+pzp-%
4-+-zP-zPP+$
3zP-sNNzP-+P#
2-zPPvLQ+-+"
1+-mKR+R+-!
xabcdefghy

]

20.Pa4 [20.fxg5!? hxg5 21.gxf5=]

20...Pe4³ 21.Tf3 [21.De1 Kb8³]

21...De8 [Diagram 

XABCDEFGHY
8-+ktrq+-tr(
7+pzp-+-+-'
6p+nvlp+-zp&
5+-+p+pzp-%
4N+-zPnzPP+$
3zP-+NzPR+P#
2-zPPvLQ+-+"
1+-mKR+-+-!
xabcdefghy

]

[21...h5 22.Pe5 De8 23.gxf5 gxf4 24.Pxc6 Dxc6 25.Pc3µ]

22.Pac5 Pxc5 [¹22...Kb8µ]

23.dxc5² [Wit heeft nieuwe dubbele pionnen: c2+c5]

23...Lf8 24.Lc3 [Wit dreigt met materiaalwinst: Lc3xh8]

24...Th7 [Diagram 



XABCDEFGHY
8-+ktrqvl-+(
7+pzp-+-+r'
6p+n+p+-zp&
5+-zPp+pzp-%
4-+-+-zPP+$
3zP-vLNzPR+P#
2-zPP+Q+-+"
1+-mKR+-+-!
xabcdefghy

]

25.Pe5 [25.gxf5!? Moet onderzocht worden. 25...exf5 26.fxg5²]

25...Lxc5  [Maurice  geeft  hier  op  maar  een  overwinning  voor  zwart  is  nog  lang  niet  zeker  hoewel  hij  een  pion
voorkomt]
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